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Referat fra konstituerende studienævnsmøde  
Onsdag den 26. januar 2022, 15.00–16.00, teams 
 

 
Studienævn for Medicin 
Niels Jernes Vej 12 A5-116 
9220 Aalborg Øst 
Tlf. 9940 2430 
hn@hst.aau.dk 
9. februar 2022/HN 
 

 

Medlemmer - VIP  Svend Birkelund (SB)  
     Stig Andersen (SA) 

Louise Thomsen Schmidt Arenholt (LA) 
Louiza Bohn Thomsen (LBT) 
Maj Schneider Thomsen (MST) 
Annette Willemoes Holst-Kristensen (AK) – Ikke tilstede 
  
        

Medlemmer - Studerende         Johanne Havskov Thygesen (JT) - Medicin 
Andreas Hesthaven (AH) – Medicin 
Phillip Sperling (PS) - Medicin 
Iben Bang Andersen (IA) - MedIS 
Anne Sofie Weltz Jørgensen (AJ) – MedIS 
An-Mei Yang Lindgren Svendsen (AS) – MedIS – Ikke tilstede 
 

Dagsorden: 
1. Valg af formand 
2. Valg af næstformand 
3. Suppleanter 
4. Observatører til studienævnet  
5. Nedsættelse af faglige bedømmelsesudvalg til Medicin med industriel specialisering og Medicin Kandidat 
optag 2022 
6. Ny studieleder pr. 1. juli 2022 
7. Eventuelt 

1. Valg af formand  
SB informerede om at da der var mere end halvdelen af studienævnet til stede var studienævnet 
beslutningsdygtigt. SB blev genvalgt som studienævnsformand.  
 
2. Valg af næstformand  
An-Mei Yang Lindgren Svendsen (AS) blev valgt til næstformand.  
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3. Suppleanter 
VIP: 
Carsten Bjarkam, Tue Bjerg Bennike, Emil Kofod-Olsen 
 
Suppleanter Medicin: 
Jessica Jamal El-Hage-Ali, Caroline Pilkjær Houmøller, Munalisa Begum 
 
Suppleanter MedIS: 
Der er ikke pt. valgt suppleanter til MedIS.  
 
4. Observatører til studienævnet 
Der blev valgt observatører fra flg. områder: 

• MMA - Annette Willemoes Holst-Kristensen (AK) 

• TM -Tue Bjerg Bennike (TB) 

• BM - Maj Schneider Thomsen (MST) 

• Regionshospital Nordjylland (RHN) - Louise Thomsen Schmidt Arenholt (LA) 

• Aalborg Universitets hospital - Stig Andersen (SA) 

• Almen praksis - Jette Kolding Kristensen (JKK) 

• Pædagogisk repræsentation - Patrik Kristoffer Kjærsdam Telléus (PT) 

• Folkesundhedsvidenskab - Henrik Bøggild (HB) 

• Viceinstitutledere for KI og HST - Jette Kolding Kristensen (JKK), Louise Pape-Haugaard (LH) 

• Studievejledningen 

• Prodekan for uddannelse - Jeppe Emmersen (JE) 

• Medicinerrådet 

• MedISrådet 

SB informerede om rettigheder for observatører. Observatører har ret til at kommentere på møderne og få ting 
ført til referat. De har ikke stemmeret til møderne. 

5. Nedsættelse af faglige bedømmelsesudvalg til MedIS kandidat og Medicin kandidat 
Der blev valgt faglige bedømmere til at se på ansøgninger og lave faglige vurderinger ifm. studiestart 2022. 
Der indkaldes til møder i maj.  
 
MedIS 
TBB, AK, MST, IA, AJ, AS 
 
Da der nu er adgangsbegrænsning på 50 til optag på MedIS kandidat, betyder dette at internationale 
studerende formentlig ikke får mulighed for at blive optaget. Studienævnet vil gerne have en diskussion 
omkring, hvorvidt uddannelsen fortsat skal være international. 
 
Medicin 
SA, SB, JT, AH, PS, LA, JKK 
 
Der arbejdes til formøder, hvor ansøgningerne deles ud til behandlerne. Der indkaldes herefter til endeligt 
møde hvor alle ansøgninger bliver gennemgået og prioriteret. 
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6. Ny studieleder pr. 1. juli 2022 
SB informerede om studielederens opgaver og ansvar som overordnet er følgende:  

• Disciplinærsager (indberetninger om plagiat og brud på andre af AAU’s disciplinærregler) 

• Studieleder skal sikre uddannelsens kvalitet og rekvirere undervisningen 

• Deltager som studiets repræsentant til det medicinske studienævnsseminar for medicinuddannelserne 
i Danmark en gang årligt 

• Medlem af prægraduat  udvalg i Lægeforeningen 

• Svarer på henvendelser fra Ministeriet og Sundhedsstyrelsen  

• Deltager i møder med censorformandsskabet 

Det afklares hurtigst muligt i samarbejde med Prodekanen, hvordan den endelige procedure bliver ift. 
udarbejdelse af opslag.   

7. Eventuelt 
Studienævnsseminar i Odense den 22. og 23. februar for de medicinske uddannelser i Danmark 
Seminaret blev aflyst sidste år pga. Covid 19. Arrangementet afholdes igen i år den 22. og 23. februar i Odense. 
Deltagere fra Aalborg er:  
SB, MST, LBT, SA, AK, JKK, TBB, SRP, Jesper Bjørn Gorm Poulsen, Louise Juvoll Madsen, Pia Ulla Sindbæk, HN 
 
Det er fremsendt ønske til Odense om at uge 8 friholdes fremadrettet pga. vinterferie i Nordjylland.  


